UNED                                                                 FACULTAD DE CC. ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES


	TEORÍA GENERAL DEL SEGURO


CURSO 02/03





DÍA: 28 de mayo de 2003

Convocatoria de Junio




HORA: 9
MATERIAL AUXILIAR: Ninguno


DURACIÓN: 2 horas

1.   La agrupación de riesgos: En que consiste y que ventajas proporciona desde la perspectiva de una empresa aseguradora. 
2. El reaseguro: Explicar razonadamente en que consiste el reaseguro, que razones lo justifican y en que consiste el pleno de conservación. 
3. El factor de actualización actuarial

a)  Explicar razonadamente su significado financiero- actuarial y cual es su expresión     matemática.


b)  Aplicación: Una persona que ahora tiene 35 años desea colocar el capital necesario para poder percibir a su jubilación, a la edad de 65 años, 100.000 euros en el caso de que siga viva. Calcular la cuantía que ha de colocar ahora sabiendo que se aplican las tablas de mortalidad INE 90 para varones, que el tipo de interés técnico es el 5% y que con ellas se han obtenido, entre otros, los símbolos de conmutación siguientes: D30 = 22.334; D35 = 17.335; D40 = 13.448; D65 = 3270. 



   Nota: Debe usar los que crea convenientes.

4. Las prestaciones de la Seguridad Social: 

· Clasificación.

· Explicar razonadamente que caracteriza a cada uno y que diferencias hay entre ellos.


Puntuación: 2,5 puntos cada pregunta.

